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Επισκέψεις Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών 
Επισκόπων στον Μητροπολίτη Γέροντα 
Πριγκηποννήσων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέροντα Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριο
επισκέφθηκε την Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βελγίου κ. Αθηναγόρας, συνοδευόμενος από τον Βοηθό 
του, Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Απολλωνιάδος κ. Ιωακείμ, τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Βελγίου και Ολλανδίας κ. Δοσίθεο εκ του Πατριαρχείου 
Γεωργίας, καθώς και τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο κ. Ευάγγελο 
Ψάλλα, οι οποίοι συνόδευαν τους Ρωμαιοκαθολικούς Επισκόπους του 
Βελγίου που είχαν μεταβεί προσκυνηματικώς στην έδρα του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου.
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Μεταξύ αυτών ήταν ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Βρυξελλών κ. Luc Terlinden 
και οι Χωρεπίσκοποι Σεβασμιώτατοι Johan Bony, Jean-Pierre Delville, Lode Aerts, 
Lode Van Hecke και Jean-Luc Hudson, καθώς και ο Πανοσιολ. π. Tommy Scholten.



Ο Μητροπολίτης Γέροντας Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριο με μεγάλη χαρά και τιμή, 
υποδέχθηκε τους εκλεκτούς επισκέπτες και, κατά τη συζήτηση που ακολούθησε 
σχετικά με την επικείμενη επίσκεψη του νέου Πάπα Ρώμης Λέοντος ΙΔ΄ στην 
Τουρκία και στην έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ανέφερε τις τρεις 
επισκέψεις των αειμνήστων Παπών Ιωάννου Παύλου Β΄, Βενέδικτου ΙΣΤ΄ και 
Φραγκίσκου, τις οποίες είχε βιώσει ο ίδιος.

Θυμήθηκε επίσης τη συμμετοχή του τόσο στην Πατριαρχική επίσκεψη του αοιδίμου 
Πατριάρχη Δημητρίου στο Βατικανό (6 Δεκεμβρίου 1987) όσο και στην 
Πατριαρχική Αντιπροσωπεία υπό τον τότε Μητροπολίτη Φιλαδελφείας 
Βαρθολομαίο (νυν Οικουμενικό Πατριάρχη) κατά τη Θρονική εορτή της Εκκλησίας 
της Ρώμης (29 Ιουνίου 1989).

Εκ μέρους όλων, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέροντα Πριγκηποννήσων κ. 
Δημήτριο ευχαρίστησε με θερμά λόγια για την τιμητική υποδοχή και φιλοξενία ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Βρυξελλών.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέροντας Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριος δέχθηκε 
επίσης τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κλαυδιουπόλεως κ. Ιάκωβο, έναν εκ των 
Βοηθών του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. 
Νικήτα, ο οποίος συνοδευόταν από τον κ. Ανδρέα Κούππη από το Λονδίνο.

Την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων 
Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριος, επί τη εορτή των Εισοδίων της Υπεραγίας 
Θεοτόκου λειτούργησε στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Παναγίας της Ελεούσας 
Πριγκήπου, όπου και χοροστάτησε εκ νέου την Κυριακή 23 Νοεμβρίου 2025.








